
Značajan doprinos zdravom stanovanju 
Zahtjevi zdravog stanovanja stalno rastu!FERMACELL ploča sa svojim zdravim svojstvima pročišćavanja zraka dobiva time sve veči značaj. Tema zdrave klime u prostoru sve je 

značajnija,i posebno je od javnog interesa. 

Čist zrak! 

 

Djelovanje FERMACELLA temelji se na ekološkom,prirodnom procesu čišćenja kao kod ovčje vune.Dugogodišnje iskustvo sa proizvodima ovčje vune u graditeljstvu potvrdjuje 

pozitivnu i dugotrajnu upotrebu. 

 Površine ploča premazuju se sa sredstvom na bazi keratina. 

 Prirodnim procesom vezuju se i razgradjuju štetne tvari bespovratno kemijskim putem,tako da ponovno stvaranje štetnih tvari nije moguće. 

 FERMACELL greenline djeluje i ispod površinskih obloga,i to optimalno ispod disperzionih ličila i zidnih obloga. 

 naravno da se i nakon preuzimanja štetnih tvari preporuča FERMACELL greenline! 

 

 

Prednosti: 

 poboljšanje zraka u prostoru 

 više kvalitete stanovanja i življenja 

 dugotrajno djelovanje 

 

 

FERMACELL greenline je s obzirom na niske dodatne troškove uvijek preporučena investicija za bolji životni standard. 

  

U području privatne primjene i saniranja je kompaktna,lako primjenjiva FERMACELL pločagreenline izvedbe, koju obradjuje jedan radnik, upravo nezamjenjiva za sve radove 

na zidovima,stropovima i ugradnji tavanskih prostora. 

Kod uredskih namjena velike površine pogodne su naročito FERMACELL greenline ploče za ugradnju velikih formata,budući da ih se dade racionalno primijeniti. 

FERMACELL greenline kao estrih elementi sa površinskim slojevima drvenih vlakana su upravo jedinstveni kod višestruke primjene podnih rješenja. 

 
Prirodnim procesom obostrano obložene FERMACELL gipsvlaknaste greenline ploče primaju štetne tvari i zračenja iz zraka okolnog zraka i vezuju ih na sebe. 

 

 
Štetne tvari iz okolnog zraka su time trajno vezane. Djelovanje FERMACELL greenline ispitao je i potvrdio nezavisni eco-Institut iz Kölna. 
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